Pu3
JapAYHNE

EEiA e

OHIHRA

PeLieHMe ynpakHeHHH K 3aA3URHRY
A. 1. PoIMEEBHY

SanNadHMKH-APOH-

ppoga




MATHHTHOE I10JIE

831. «N» — 3a niI0CKOCTB YepTexa.

832, «+» — copasa.

833. Hano:
S=1cM?2=10" Mm%
M=2mxH M=

=2-10°HmM;
I=0,5A

B—7?

834. Hano:
S=400cm? =
=4-10"7% M3
B=0,1Tn;
M=20MHM=
=2-102HM

I—?

835. ano:
n=200;
a=10cM =0,1 M;
b=5cM=0,05m;
B=0,05Tux;
I=2A

M _—?

836. Jano:
L=8cm=0,08m;
B=0,2Txn;

I=4A;
a) KBaAPATHRINA KOH-

TYP;
6) KpyroBO# KOHTYD

M, —?

Pewerue:
. -6 .
M_210 Hu ;1027
IS 0,5A:107*'m
Omeem: B=4-102Tu.

Pewenue:
Mo, M 210°Hw
IS’ BS 0,1Tn-4-107%m’

Omeem: I =15 A.

Pewenue:
-— Mmax = Mm-x .

" ISn  Iabn’
M__=Blabn=0,05Tn-2A-0,1m-0,05Mm-200

=0,1 H-Mm.
Omsem: M, =0,1 Hm.

Pewenue:

L 2
a) M, =BIS=BI Z];

0,08m Y
4

Mm=0,2Tn.4A.[ ) ~3,2-10*H-M=

=0,32mH - ™;

2
6) M, =BIS=BIrn L ; S=nR% R=—£—;
2n 2n

2
M, =0,2’1‘n-4A-3,14~(g’08|:] =4,110*H n=

=0,41mH ™.

Omeem: )M =
6) Mmu =

0,32 mH-Mm;
0,41 mH M.



POuonNe yapaaemu k 3assumany A. I Poassesisd

837. Jano: Pewenue:
S=60cm%= 104
=6-1073cm?; ¢=BS;B=2=M—;-=0,O5T.H=5OMT11
® = 0,3 MB6 = S 6107m
=3-10*B6 Omeem: B = 50 mTa.
B—7?
838. Jano: Pewenue:
S=50cmM?= ¢ = BScosa;
=5.103m? a)®=0,4Tn-5-10°m?-cos0"=2-10°B6 =
B=0,4Tn; = 2 MBG;
a)a =0} 6)®=0,4Tn-5-10°m?-cos45=1,4-10*B6 =
6) a =45"; = 1,4 MB6;
B)a = 60° B)®=0,4Tn-5-103m?- cos60’ = 10° B6 =
O — 2 =1 MB6.

Omeem: a) 2mB6; 6) 1,4 mB6; B) 1 MB6.

839. a), 6), B), ), 3) — yKasaTh HanpaBJeHKe CUJILI AMIIepa;
/1) — OIIpeJeJINTh HalpaBJEeHHE TOKA B IPOBOAHHKE; .
€), %K) — oIpeAeJUTh HallpABJIE€HHE MATHUTHOrO BeKTOopa B.

N

e

v @

Fol s
B

A

a)

Jot—= ot
B)

C

I l — x x x x[T B B
Fy X X xBx 8 F,=0,T.x. B|1
1) e) *) 3)
840. Jano: Pewenue:
L=5cm=0,05m; F =IBL - sina;
F=50mMH=0,05H;
a =90 ILsina 25A-0,05M-5in90°
B—2 Omeem: B= 0,04 Tx.
841. Jlano: Pewenue:
B=10MTn=0,01Tx; F,=BIL-sina=0,01Tn-50A-0,1m-sin90 =
I=50A; =0,05H.

L=0,1wm;
a =90

Omeem: F, = 50 mH.

F,—?
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842. Jano: Pewenue:
L=20cm=0,2M; BIL = mg;

m=4r=4.10%xkr;
I=10A

B—7?

843. Jano:
L,m, I, a

B—7?

844. Taro:
L=8cm=0,08 m;
I=50A;
B=20MTn=0,02Txn;
R=10ecm=0,1m

A—7?

847. Jano:
qg=1,6-10"Ku;
B=0,2Txn;
v=10Mm/c=10"m/c

F,—?

848. ano:
v=10Mm/c =
=10"m/c;
R=1cm=0,01m;
g=1,6-10"Ki;
m=9,1-10""kr

B—7?

849. faro:
B =0,01Tax;
R=10cm=0,1 m;
g=1,6-10"Kn;
m=1,67-102"kr

v—7?

* p

p_me _ 4-10%kr-10M/c?

IL 10A-0,2m
Omeem: B= 20 mTa.
Pewenue:

=0,02Tn=20mT.

F,=BIL; E‘—:tga; ﬂ: tgo;
mg mg

_mg-tgo
IL

B

mg-tga
L

Omeem: B=

Pewenue:
A =®] =BSI = BLRI;
A=0,02Tn-0,08m-0,1 m-50A=0,008 .

Omeem: A = 8 M.

Pewenue:
F,=quB=1,6 10" Kn-0,2 Tx-10° M/c =
=3,2-10"*H=0,32 nH.
Omeem: F = 0,32 oH.
Pewenue:
2
v
Fﬂ = Fuc; qu:mE;
_mv_9,1.10% kr-10" m/c

" ¢R 1,6:10™Kn-0,01m
Omeem: B=5,7mTa.

~5,6-10°Tn=5,6MT.

Peuwenue:

2
v
FV1 = Fuc; qUB=mE;

po9BR 1610 YKn-0,01Tx-0,1m
m 1,67-10 % kr

Omeem: v =96 xM/c.

=96000m/c.

we W oTBeTH AKY

YKA3aHHBIX FOAOB.



Pomonne yupaxuemei k 3222wy A 1. Pumzesima ma

850. Jano: Pewenue:
B=10MTa=10"2Tx; i
W _=30kaB= quB= m— R——U; W—— v= 21;
= 4,810 [Ix; R 2 m
qg=1,6-10"'Kum; r—
m=9,1-103kr ’ 2m
R—? ‘IB

~ ‘/2‘9,1.10‘31 Kp»4,8-10’” I
- 1,6-10Ka-102Ta -
=5,8-102m=5,8cm.

Omesem: R = 5,8 cm.

851. Jano: Pewenue:
v, =v; mv mv
W VB=—mo; R=—7;
W =W, q R ¢B
mn=4mp; B
g.=2q, a) R, M Vg, myq, 4_2,
R, RP q, B~mp-up mg, 2
R o B mateq B 1o,
R, q,Bm, v, 2v,
W, —w Mela Me% a_ [M_ [1_1
* 2 v, \m, V4 2
—“:2»1:1.
2
Omeem a) 2; 6) 1.
852. Jano: Pewenue:
B:4MTJI=4‘1073TJI; muv? qBR 2nR
g=1,6-10"Kn; B—? v I
m=9,1-10"3"kr m
T—2 polmm_ 2:314-9110%«r
¢B 1610 "Kx4.10°Tx
=8,9-10"c=8,9nc.
Omeem: T = 8,9 Hc.
853. Jano: Pewenue:
E=1kB/m=10°B/wm; E 10°B/m
B= iMTn =103Tn | F,,=F,; eE = evB; U= =10 Tn =10°m/ec.
v—7

Omeem: v =10°m/c.

AJNEKTPOMATHHATHASA HHAYKIUA
912. a), r) — onpeaenuTsL HanpaBJieHUe MEAYKITHOHHOTO TOKA;
6), ) — onpeleJHTh HANPABJIEHHE ABHKEHHS IPOBOAHMKA C TOKOM B Mar-
HHTHOM [OJIE;
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B) — ONpPEAEJIMTH HOJIOXKE€HHE MArHUTHBIX M10JII0COB;

€) — KaKOro HanpaBJeHUA MHAYKIHOHHBIHA TOK BOSHHMKAET B DPAMKe, BPaIa-
oIeiicA o YacoBoH CTpeske;

9K) — OOpefesUTh 3HAKH Ha KJIeMMAaX COJIeHOHJA.

913. a), r) — e 6yger; 6), B), &) — Gyner.

914. Y nepBoro u BTOpOro — BpeMsa NafiecEUs OAUHAKOBOE, ¥ TPEThero — 60Jib-
nte. [Ipu NpHUGINIKEHUH TPETHErO MATENTA K 3aMKHYTOMY COJIGHOMAY B IOC-
JleflHeM BO3HMKAEeT HHAYKIOIWOHHEIHA TOK, CO3Jal0UiHil CBOe MarHUTHOE oJie,
TOPMO3slIlee ABHKeH e MarHuTa.

915. IIpoTHB ABHIKEHUS YACOBOM CTPEJIKH; MO yacoBoi crpenke. [Io yacosoi
CcTpeJsiKe; IPOTHUB YaCOBOM CTPEJIKH.

916. [Ipy BpalmeHMH MArHUTa B BUTKE NPOBOJOKHU MEHAETCA MHAYKIMOH-
HBIH TOK, a, CJ€e/J0BaTeJbHO, I MATHMTHOE 110JIe, CO3JaHHOE 9THM TOKOM.
B peaynbTaTe BUTOK HauHMHAeT BpallaThCA B Ty ke CTOPOHY, UTO ¥ Mar-
HUT.

917, IIpy MOKAYMBAHUH CTPEJIKH OJHOTO raJbBAHOMETPA BMECTE CO CTPEJKOM
koJsiefJIeTcs KaTyIKa, HaX04Amasacs B IOCTOSHHOM MarHuTHOM nose. B pe-
3yJIbTaTe B KATYLIKe BOZHHKAET MHAYKIIHOHHBINA TOK, KOTODPHIH U NIOKa3bl-
Ba€T BTOPOi rajibBAHOMETD.

918. IToroMy 4YTO B JATYHH BO3HHKAeT MHAYKIMOHHBIHA TOK, CO3XalOIMI
MarHUTHOE I0JIe, KOTOPOe INPEelNATCTBYeT N3MEHEHUI0 MarHHTHOrO NOJA
CTPEJIKH.

920. Ilo 1MHEAHOMY 3aKOHY.

921. Jano: Pewenue:
At=5mc=5-103¢c; - 10°B6-4-10"2
& — 0 mBo g=£=|¢, d>2|=910 B6 4310 BS o
' 9.-10°% B6: At At 5:107¢
®,=4MB6 = Omeem: E =1 B.
=4-10°B6
£—1?
922, ano: Pewenue:
n = 2000;
’ AD & 120B
- £=|"2|n; 2=22""20,06B6/c.
£=1208 ar|™ 7T 2000 /e
AD| Omeem: E, = 60 uB6/c.
At|
923. Hano: Pewenue:
S5=50cm” = AD| ABS _(B,-B)Sn
=5-10°%m% E=l—|n=——n="2—1"—;
B —0.9Tn At At At
=0, ;
f§;4 3Tj';4 0se | mo_EB__ 10B-4-10°c _ 80
e-108 (B,-B)S (0,3Ta1-0,2Tx)-5-10°m’
n—?2 Omeem: n = 80.




POISENG YEBRIENONNH K 3240wy A I Prixeriona

924. Tano:
r=5cM=5-102m;
AP = 18,6 MB6 =
=1,86-102B6;

926. Jano:
B=0,1Txn;
r=34cmM=3,4.10%m;
S=1mm?=10"% m?;
p=1,7-10%0mM

L

q—71

927. Jano:
L=10cm=0,1 M;
S=1,4mMm%=

=1,4-10%m2%;
ﬂ’-: 10 MBG/c =
At
=102B6/c;
p=2,8-10°0mm

I—7?

928. Tano:
L=0,25wm;
B=8MTn=

=8-103Tx;
v=5mM/c;
o =60

£—1

Pewenue:

E=£= Ao ; L=2nr;
I 2nrAt

. 1,86-107°B6
2-3,14-5-10%m-5,9-107%¢

Omeem: E ~10 B/wm.

=10B/m.

Pewernue:
a0
At

1 H I=£=~q~;
R At

&=

R -2
25221,2 10 Bﬁ=0’4m.
R 0,03 Om
Omeem: q = 0,4 Ka.

Pewenue:
_[so|_Brt &g

; &S
At ’

2npr’

2nr
P‘?
_EAtS _ Bmr®-At-S _BrS.
q—2npr_ At2npr _Z_p’
0,1Tn-3,4-107m-10°n*
T 21,710°0M.m
Omegem: q=0,1 Kx.

At R

=0,1Kx.

Pewernue:
a0
£ | At ADS
I=—="*T= H
R p~£ At-p-L

S
I= 102B6/c-1,4-10°m?
2,8-10°0M-M-0,1M
Omeem:I=15A.

=5A.

Pewenue:
_|A®|_BAScosa _ BvAt-L-cosa
At At At

£=8-10"Tn-5m/c- 0,25 M cos60” =
=5-103B=5mB.

¢

i

Omeem: £ = 5 MB.

= BvLcosa;
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929. Tano: Pewenue:
L=1wm;
’ Ad| B -L-
«— 30 £=2%. AS cosa _ BuAt- L-cosa = BoLcosas
£=1B: At At At
= E
B=0,2Tx v= = = 1B =5,8Mm/c.
v—7? BLcoso. 0,2 Ta-1m-cos30°
Omeem:v=5,8M/c.
930. Jano: Pewenue:
L=1m; £ 1B
R=20mMm: a) [IpoBoguuk moxkoutca: I =—=——=0,0A;
B=0,1Tn; R 20u
E= I’B’ ’ 6) [IpoBOAHMK ABHIKETCSA BIPABO:
v=4mM/c; Izﬂzg;‘sl; El=—£=——3£=—BLv;
I=0 R R At At
—_9 . .
I,v—7? I=£+BL1;:1B+0,1’I'111M 4M/c:0’7A;
R 20m

B) [IDOBOJHUK ABHKETCA BIEBO:
o E-BLv 1B-0,1Tn-1m-4m/c

J = oom =0,3A;
R R 20mM
r)I=0; £=BLv; v= £ 1B =10m/c

BZ=0,1 Ta-1m
Omeem:a)l =0,5A;6)I= 0,7A;8)]=0,3 A;r)v=10 M/c 1 HanpaBieHa

BJI€BO.

931. Jano: Pewenue:

I=5A; 104

®=0,5MB6= L=E=M=10"4Fﬂ=0,1ml‘ﬂ.

~5-10 *B6 I 5A

I -2 Omeem: L = 0,1 MI'n.
932. lano: Pewenue:

L=0,2mMI'n= O=LI=2-10"Tu-10A=2-10°B6 =2 mMB6.

=2-10*Tu;

I=10A Omeem: ® = 2 MB6.

o —7?
933. Hano: Pewenue:

Al =2A; 102 R.() 9K

At =0,25c; L=£=@=_2_10_BM:2‘5.10-‘FH,_

E-20MB=2-10B Al Al 2A

L—2 =2,5MIu.

Omeem: L = 2,5 MI'u.

934. Hano: Pewenue:

L=0,4TH; .

AI=5A; glzﬂzﬂz%x:lo()]i

At=0,02c At] At 02c

c 9 Omeem: £ = 100 B.




Peiliesne ynpaueHni K 3aA3uNmuKy A 1L PuiMkesuya mna

935. 14 Toro, uto6el yMeHbuTh IJIC CAMOMHAYKLIHY.
936. a) Hakan naMmoukn Ha MrHOBeHUE YMeHLIaeTCs;
6) HakaJl BHOBb CTAHOBHTCSH [1OJIHEIM;
B) HAKaJI IAMIOYKHY HA MPHOBEHHE YBEJIMYHBAETCH.

937. Jano: Pewenue:
L=0,6Tn; 2 . 2
I =20A; M:i:wzlzonm;
! 2 2
I
L=3 wo Ly 2 (LY,
W w, 2 LI} |I, '
1
Wi W -? JHeprus yMeHbIINUTCA B 4 pasa.

Omeem: W =120 IIx; LA =4,
W,

2

938. Jaro: Pewenue:
L=0,5Tn; 2 .
W =1 IIx woll o |2V [21Mx_,
2 L 0,5 TH
I—2?
Omeem: =2 A.
939. Jano: Pewenue:
I=10A; 2
’ LI (]
= W="——; =—;
®=0,5B6 P 7
W=7 ® ®I 0,5B6-10A
SOL_®F _05B610A 5,
21 2 2
Omeem: W = 2,5 Jlx.
940. Jano: Pewenue:
R=28,20m; 2
s H L
L=25-10°Ts; WLl per-Yig 28 - 20B g4
U=55B: 2 3 R 2 At 8,2 0m
— 103 10" .
At=12-10"¢ W:25 107 TI'u-(6,7A) ~0,56 JIx:
W, £ —2? 2
25-10°Tw-6,7TA
3‘:%:14 B.
12-10"¢

Omeem: W~ 0,56 Ilxc; £, = 14 B.

941. Jano: Pewenue:
L=240mI'a = LAT
=0,24Tx; Vet
Al=11,4 A;
£,=30B ar=TAL_024TH1LAA o) 160 0 g) e,
At, W —2? £, 30B

Omeem: At =91 - 1073 mc.
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942. Jano: Pewenue:
4y L
9, ﬂ = C = a9 =2.
2 2 2 Hanps»xenne yMeHbIUNJIOCH B 2 pa3a.
Z‘ .
L_r_U_,
. U U,
R
Cuta TOKa YMeHbIUMJIAch B 2 pasa,
w a .
—L =%= 4oy CyMMapHas sHeprus yMeHbllIHJIach B 4 pasa.
2 4 \49
2C
Omeem: H'—=2, L=2, l/V_l:4.
2 2 WZ
943. Jano: Pewenue:
AU =20 B; U,~U, =AU;
L, Uy _L_, U,=2U;2U,-U,=AU:U, =
Il o Ul Il ’
U= =AU =20 B.
Omeem: AU = 20 B.
944. Jano: Pewtenue:
L=0,2Tn; 2 2 2 A2
’ ) ) LI* LI; 0,2Tu-(4-10°A)
I =40MA=4-102A; = Ll _Delw 81D A)
01 X L2 o8 8
_=§ =4-10"° I = 40 M [ x;
0 2 2
Wow, 2 W, —w-w, -1 Ll _3

-=20-2.0,2I'n-(4-10*A)’ =
2 8 8

=1,2-10" Ik = 120 mxIx.

Omeem: W, = 40 mx[x; W, = 120 Mx[lx.

945. Jano: Pewenue:
C=400md=4-10"°d;

> L.I°
L=10MI'u =10 2TH; %=_,,._
U, =500B 2 2
10-10
L= I,,.=\E-U,“= 419%6008:0,11;
L 10°Tn

Omeem: Im =0,1A.



Pomsesue yRpauCNIiH K 3220y A I Paisscenima e
946. Jano: Pewenue:
=14MA= W+ W, =W;W_ =W 2W_=W;
=1,4-10%A; 2 2 :
U_=280B; Z»CU =CU"‘; U:U—’"=28£=200B
W, =W, e 2 V2o V2
2 2
I,U—? W, =W; 251— LI’";
2 2
I 1,4-10°% A
== — — <10%A=1m4
V2 V2
| Omgem: I =1MA, U =200 B.
947. Harno: Pewenue: -
L=381mIH= LI: cU? ee,S_ LI* ee,SU2
k10 s W W T O T T e
S§=20cM?=2-10"3m? .
d=1cm=1072m; LId
I =02mMA=2-10*A; s SUZ

U,=10B

€e—7?

949. Tano:
q = 10"%cos10*nt

), T, v, q,, 1, —?

950. Jano:
C=1MKD=10°P;
L=4TH;

q,, =100 MxKun =
=10"Kn

m?

cU? _L 12
2

fI(t) I(t), v, I

Omeem: q(t) =
I =0,05A,U_

104cos500t, I(t) =
=100B.

_ 3,110"T& (2:10* A)*-10% M _
" 8,85-10%(xn/H-m?)-2-10°m?-(10 B)>
Omeem:e=1.
Pewenue:
I=¢'(t)=-10"%-10'r -sin10'nt = ~10"2x - sin10*x¢;
I =10%n A=31,4MA; 0 = 10'r;
21t 2n
"o 10'x
11
T 2107
q,=10"°Ka=1mMxKn,

=2.10"c=0,2mc;

= 5-10°Tg = 5 kl'n;

Omeem: I(t) = —107%x - 8inl0*nt, T = 0,2 mc,
v=5kIn, ¢, =1 MxKn, I =31,4 MA.

Pewerue:

1 1
=q_cosont; P
q qm 0 W, \/L_C !IO_GQ—_—_-4I’H
q(t) = 10 *cos500¢;
I(t) = q'(t) =~10*- 500sin500t =
= -0,05sin500¢;

JI, =0,05A;

1’ 4Tn -0,05A=100B; U(t)—100cos500t.
10%®

-0,05sin500¢, U(t) = 100cos500¢,

=500c¢c™";
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951. Jano: Peuienue:
C=0,4Mrd= q(t) = g, cosw,t;
=4-107d; 0,=2nv=2-3,14-5-10'Tu=10°nc
v=50kln = q(t) =8 - 107%c0s10°nt;
=5-10%Ty; I(t)=q'(t)=-8-10"%- 10°sinl10°nt =
q,=8mMxKn= = -0,87sin10°nt = -2,5sin10%nt; I = 2,5 A;
=8-10%Kn 1
Wy = ——;
U(tL), i(’?)’ U,.l, } 0= T
2 2
=%= 5 11 s ——=2,5-10" T'u=25mkI'y; v, =LI"‘;
w,C (10°-3,14¢')*-4-10" @ 2 2

Um=\/—Z—-Im= 2510°Ta ;5 5 A =20B; u(t) = U, cosor,t = 20cos10°n.
C 4107 ®

Omeem: q(t) = 8 - 10°5cos10°nt; u(t) = 20cos10°xn¢; I(t) = —2,5s8in10°n¢;
U,=20B;I, =2,5A;L=25mklx.

952, Jano: Pewenue:
q t t g 1
=i =g, CcosWyt=¢, CoS2T-—; COS2N —=—"—=~=;
=7 99, COSDE =, T T q, 2
t—7? 21(-£=E; _t_:_l_; t:T_‘
T 3 T 6 6
Omeem: t:Z_
6
953. lano: Pewenue:
U_=100B; U=U cosoyt; o,=2nv; U= U cos2nvt;
v =5MTI'y; U
U=-71B cos2nvt = —; 2nVi=arccos—;
U, U
t—7? m m
U 71B
arccos— arccosmﬁ
t= m ——=25-10"c=25muc.
2nv 2-3,14-5-10° T
Omeem:t = 25 HC.
954. Jano: Pewenue:
W, 2 2 2
Cop W +W,=W; Cu +Cu =CUm; u L;
w, 2 2n 2 U, n+l
u .,
v, T , arccos 1 u
U=U,cos—t; —= * =0,866;
T 2n .
r_2nt t_ 1 0833
6 T T 12
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956. Jano: Pewenue:
L =0,1 mxl'm= 1 1
=10"Tw; WEr S o
L,= 10 mxTs = ioemLe,
-10°Tx; ! ;
; V. = =7,1-10°Tu=710kly;
C,=50nd = ' 2314107 Tu 510" @
=5.10 " d;
C, = 5000 nd = v=2-_1 .
=510 T, 2nyLC,
Vv, —? 1

v, = » ~7,1-10' T'=71MTn.
2:3,1410°Tu-5.10° @

Omeem: v, = 710 kI'y, v, = 71 MI'u.

957. Hano: Pewenue:
C=50nd= © 1
=5-10" &; vV=E—= 5
v =10 MI'y = 10" g m 2mILC
L—7? L 1 1

T@m)C (23,1410 Tu) 510"®
=5,1-10°%Tu =5,1 MmxI's.

Omeem: L =5,1 MxT'H.

958. Jano: Pewenue:
C, ® 1
—£ =25; v=—= 3
C, 2n 2nJLC
L 1
v v, emyLC, 1 LC, V16 4
V_z ?

Omaeem: ymenbiuures B 1,25 pasa.

959. Jano: Pewerue:
AC = 0,08 MxP = 2 2
=8.108d; C,-C, =AC; ﬂz[ﬁ]; czzcz(ﬁ];
v 1 (V2 Vo
—1=3
v

o

2
— c,[(i] —1J=AC;
1 VZ

AC  _810%®

R 2
Wy, &1
Va

Omeem: C = 0,01 mx®.

=10%®=0,01mMxd,
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960. Jano: Pewenue:
C=10MKkD = 2 2 2
=105 d; Qzszw_vVl :CU'nux _CUmax =CUmu _E;
g =40-10°Kx= 2 216 2 16
"= 4.10°Kn cU? ¢k 15 ¢° "
=" =—~—=7,5'10 .
Q—7 2 “ac’ 162 Tl
Omeem: Q@ =17,5-107% [Ix.
961. Jano: Pewenue:
0 _g @, = BScosw, t; ¥, = BScosw,t = BScos3w, t;
m} E= dﬁ; £ =-BSw, sinw,t=-£ sinwit;
% & , a o
o] ' & &, =-3BSw, sin3w,t = -&, sin wjt; mf .—_ﬂ=3;
& _38BSw, _ %@
£,  BSw,
Omaem: yacrora 1 IC mepeMeHHOr0 TOKa yBe-
JMyarcs B 3 pasa.
962. Jano: Pewernue:
S=200cm%= d(t) = @ sin2nvt = BSsin2nvt;
=82 107w @(t) = 0,4 -2 - 10%sin2n - 8t = 0,008sin16xt;
v=8C,
B=0,4Tn

Q)(t), g(t)v g,,, —?

963. Jano:
&(t) = 0,01sin10nt

e(t),v,® , & —?

964. Jano:
S=500cm?=
=5-102m?%
v=20c™;
B=0,1Tn;
£,=63B

n—7?

E(t)= ‘% =0,008-16ncosl16nt=0,128ncosl6nt;

£,=0,131B=0,4B.

Omeem: A(t) = 0,008sin16nt, &(t) = 0,4cosl16nt,
£, =0,4B.

Pewenue:
@, =0,01B6; e(t) = ®'(t) = 0,1ncos10nt;
-0 0% e —0,1nB=0,314B.
2n  2n "
Omeem: e(t) = 0,1ncoslOnt, v=5¢",
@ =0,01B6, £, =0,314 B. [Ipu t = 0 HOpMans
K IJIOCKOCTH PAMKHM OEePOeHAUKY/IAPHA K JIHHH-
AM AHAYKHHA 0O0J1A.
Pewenue:
£, =nBS - 2nv;
£ 63B

‘m

n= = = -— =100
2nvBS 2-3,14-20¢7-0,1Txn-5-107%m

Omeem: n = 100.

965. a) [IapaGony; 6) carycougy.
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966. Byzer; me Gyner.

967.£, =50B; T=0,4c; v:%: 1 =2,5¢7'; &(t) = £ cos2nvt = 50cosbnt.

968. Jano:

t =10mc=1072c¢;
=15mc=1,5-1072c;
=30mMc=3-102¢c;

t
t
U =200B;

0 e =

T-60Mc—6.102c

U, U, U,—?

971. Jano:
R=500mM;
v=>50Tn;
U,=220B

v, I(t) —?

0,4c¢c
Pewenue:

u@)=U, cosz?ntz 200cosM;

-2

U, = 200cosl—0-q1—[3—10— =100 B;

100m-1,5-10°
3

100x-3-10°*

U, =200cos 0B;

U, =200cos =-200 B.

Omeem: U =100B,U,=0B, U, =200B.
Pewenue:

6A=12A; I :%:8,5A.
0,5 B

Omeem:I =12A,I =8,5A.

I= Imsin(p; I =

Pewenue:

Um -

R

U, =\/§UJ =/2-4.3-10°B=6,1-10’B=610 xB.
Omeem: U _ =610 xB.

U, =

Pewenue:

Uﬂ:U—g; U, =v2U,=2.220B=310 B;

7

U(t) = U, cos2nvt = 310cos100nt;

Uﬂl
R

Omeem: U(t) = 310cos100nt, I(t) = 6,2cos100m¢.

I(t)= coleOnt=—35L00-c05100nt=6,2c051001tt.

Pewenue:

U(t)=U, cose; %zUm cos@; cosq):%; ¢ € [0; 2r].

2y

2 4m

Omeem: ¢=—; ?; 3 ?n

’

wla
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973. Jano: Pewenue:
U =U 2
e v =Y. U, =JaU,; U)=2U,cos=2t;
op J2 T
,=2U, cos2E s cos@t_ 1, 2n :E;
T Z T
T
t =§; to,=T—4t (B cri1y CHMMeTpHH
KOCHHYCOHARBI); t, —T—ﬂ—z
4 7 Fop 8 2
Omeem: MOJIOBUHY NIEPHOAA.

974. a) TIpy yBeaMueHWH 4YaCTOThHI IEPEMEHHOr0 TOKA HAKAaJl JIAMIOYKH

¢
6) TIpH yBeJMYEeHMH €eMKOCTH KOHZEHCATOpA HAaKajl JIAMIOYKH TOXKe

1
YBeJIMUUBAETCS, TAK KaK YBEJMYHNBAETCS CHUJIA TOKA [I ~—=uC

1
YBeJIMYHUBAETCs, TAK KaK YBEJIMYUBAETCA CHJIA TOKA [I ~—=0C
(o]

975. Jano: Pewenue:
C=—4MK¢’G=. X=L=L;
. ;0122; s °TwC 2mC
v, =400 T X, = 1 - =8000m =0,8x0m;
XC" Xcz 2 2-3,14-50I'u-4-10" P
X, = 1 =1000M=0,1x0m.

2.3,14-400Tu-4-10° P
Omeem: Xc‘ =0,8k0m, XCJ =0,1k0Om.

976. [Jano: Pewenue:
v =50 I'y; U 1 1 U 1
U =220B; Xe=— Xom—=o—5 —=5——3
I-254 I oC 2nvC’ I 2mvC
c—7 T 254 =3,6-10° D=
2nvU  2-3,14.50Tm-220B
=36 MDD,

Omeem: C = 36 MKD.
977. a) Eciy NIOMeCTUTD B KATYILIKY KeJe3HbII CepAeYHUK, TO yBeAUYHTesa L,
a, CIe0BaTeNbHO, YMEHBIINUTCA CUJ1a TOKA Ha JIAMIIOYKE ¥ HHAYKTUBHOCTH

1 1
I ~ —=-—— | 1 HaKaJI JIAMIIOYKH.
X, oL

1 1
6) IIpu yMeHbIIIEH MU YACTOThI CHJIA TOKA B I€NH YBEJIHYUTCH [I ~ X_ = ——i }
[
L

a, CJ1egJ0BaTeJIbHO, YBEJIHUNUTCA HaKaJl JIaMIIOYKH.
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mn

978. Haro:
L=0,2Tx;
v, = 50 I'u;
v, =400 I'g

X, X, -?
979. Jano:
v=>50Tn;
U=125B;
I=25A

L—7?

Pewenue:

X, =oL=2nvL
X =2-3,14- 501‘1.1. 0,2TH =63 OMm:
X, =2.3,14-400Ty 0,2TH = 500 Om.

Omeem: X, =630m, X, =500 Om.

Pewenue:
X, =E; XL =L =2nvL; £=2n’vL;
1 1
v 125B
21w1 2 3,14-50Ty-2,5A
Omeem: L =0,16 I'u.

=0,16 I'n.

980. a) [IepBsiil YBEJIUUHUTCS, BTOPOM YMEHbIIIUTCS ;
6) mepBHIil YMEHBUIUTCH, BTOPOH YBEJIMYHTCH.

981. a) He uaMeHnucs;

6) yBesmuncs ot 0 10 HEKOTOPOro 3HAYEHUS;

B) YMEHBIIUINCE.

982, [lano:
v=400Tn;
L=0,1Tw
C—7?

983. Jano:
C=2mxd =

=2.10°%d;
L=5-10°%Tn
o—?

PeweHue:

_o 1

Ton ondIC’

- 1 p— 1 -
T @)L (2-3,14.400 Tm)? 0,1 Tu

=1,6-10°d =1,6 mxd.
Omeem: C = 1,6 mxd.
Pewenue:

\J \[2 10°d-5- 10"1 I‘H

Omeem: » = 10 kI'u.

10 xI'o.

984. [loToMy 4TO YacTOTa BpalieHUs rUAPOTYPOMHEI HAMHOIO MEHBIIIE YACTO-
THI BpaIlleHU s IAPOBOM TYPOUHBI,

985. HeonycTMoO, Tak KaK KaTyIIKa MOXKET NeperopeTh.

986. Jano:
n, = 840;
U, =220 B;
U,=660B

k,n,—?

Pewenue:
Ul 220B_1 U, _n,

“U, 600B 3 U, n,
n,=n, Ve =840- @-2520
U, 220B
Omeem: k= %, n,= 2520; B nepBAUHOI 06MOTKE

IPOBOJ MMeeT GOJbMYI IJIOMAAL HOo-
epevyHOro CeYeHMnsl.
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987. ano: Pewenue:
n=11; U,
U, =220B; U, _n, n, ==
U,=12B U, n, U,
U=44B =1_0, n
. ? Ul nl =
n,n, U,+U Uy

1

U
Un=Un; =n; Tl=
n=Un;n, n; n, "y
=11.220B=550; z=&n‘=12BA550=30
4,4B U, 220B
Omeem: n, =550, n, = 30.
988. Jano: Pewenue:
k=10; £ U U
U,=220B; k=lh=gh =0
R,=0,20m; 2 2 U
R, =20m £2=U2+1232=U2+R_2R2=U2(1+R£J=U2RH+R2;
Uu,—? H H H
U, _UyR,+R,),
k R, '
U, = UR, _ 220B-20m —20B

k(R,+R,) 10(20M+0,20M)
Omeem: U, =20 B.

989. [ToxasaBuA mepBOro BOJLTMETPA NPAKTHYECKH HE M3MEHATCH, BTOPO-
ro — ymensmarcsa. IlokasaEEsA mepBOro W BTOPOTO AMIEPMETPOB YBeJIu-
qaTcA.

SJNEKTPOMATHHTHBIE BOJTHEL

992. Mosxnso. CucTeMa OTCYeTa JOJIXKHA JBUTAThCH CO CKOPOCTHIO 2JIEKTPOHHO-
ro oy4Ka.

993. HanpassieEHe JHHKH MATHUTHOH HHAYKIIMH 6yAeT OPOTHBOMOIOMHBIM,

994. Henb3s. Ecnu cucreMa orcuera 6ygeT ZABUraThCA CO CKOPOCTLIO ynops-
JOYEHHOTO ABHIKEHMS 3JIEKTPOHOB, TO IOJIOYKHATEJbHEIE MOHE ABUIKYTCS
CO CKOPOCTbHIO, PABHOI II0 MOAYJII0O ¥ IPOTHBONOJIOXKHOMN 10 HANIPABJIECHHUIO
CKOPOCTH cHCTeMBI OTcYeTa. TakmM 06pa3oM, NOJIOKKUTEIbHEIE HOHBI B 3TON
cHcTeMe oTcyeta 6yxayT cospaBaTh MarsuTHoe moje (B # 0). Hanpasierue
JIMEAR MATHHTHOM MHAYKOHMH OCTAETCA IIPEKHHKM, TAK KaK Pe3yJbTHPYIO-
Iasf CKOPOCTH 3JIEKTPOHOB H MOHOB OCTAETCSA IIOCTOSAHHOM.

995. IToToMy YTO IPH rA30BOM PA3psze BO3GYKARIOTCA CPEJHHE U JUTMHHRIE BOJIHEI.
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996. Jano:
A =300 n;
c=3-10%m/c

T—?

997, Jano:
v="T75Mrlu =
=17,5-10"Tn;
c=3-10*m/c

A—7
998. Jano:
A, =24 M
A, =26 Mm;
c=3-108m/c

p—)
ViV, —?

999, Yeennuusaercs.

1000. Jaro:
L=1mrlu =
=10"°T#;
A =1000 m;

c=3-108m/c

1002. Jano:
Al=1A;
At =0,6c;
£=0,2MB=2-10B;
C=14,1ad =
=14,1.10°D
7

A—7?

Pewenue:

T c
Omeem: T = 1 Mkc.
Pewenue:
c=Av; A= L. LM =
v 7,5-10'Ty
Omeem: \ =4 M.

Pewenue:

c
c=Av; V==3

A
8
v, =310 M/C 19 5.10° Tu=12,5 MTy;
24m
. 8
v, =320 M/C 1 5 10° Py =115 MT .
26 M

Omeem: v, =12,5MTI'y, v, = 11,5 MT'n.

Pewenue:
=Sy 1 c_ 1
A 2m 2ndIC A 2ndIC’
c=(L)2.l:[ 1000m )2. 1
2ne | L {2-3,14-3-10%m/c | 10°TH
=0,28-10 ¢ ® = 0,28 MxD.
Omegem: C = 0,28 mx®D.
Pewenue:

l,:cT,:i=c-2n LC];kzchzzi:cﬂn LC,;
v, v,
2 2
Moo o s,
A2 C, 25 625
Omeem: ﬂ=l,54.
2

Pewenue:
-4
£= LAI; LZEAt=2 10"B 0,60:1,2.10_‘1‘“;
At Al 1A

A=cT=c-2rJLC =3-10*m/¢c-2-

3,14y/1,2-10Tr-14,1-10° @ ~ 2450 m.
Omeaem: A ~ 2450 M.
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1003. Jano: Pewenue:
C =2000® =
T3 P RS S 7
C,= 1800 nd — 2nVLC
=1,8-10° d; A, =2:3,14-3.10°m/c-\/6-10° Tu-2-10"° D = 206 n;
L =60 mxl'n =
=6.105TH; 1,=2.3,14-3-10°M/c-/6-10°Tu-1,8-10° D =619 m.
=3-108
- 10"/ Omeem: 206 = 619 .
1?2 *
1004. Jano: Pewenue:
I(t)=0,1cos6 - 10°nt; | © =2nv=6-10°1; v=3-10°'y;
c=3-10*m/c ¢ 3.10°m/c
A—7? =—=——>—"-=1000M.
v 3.10°T
Omegem: A = 1000 M.
1005. Jano: Pewenue:
q,=208Kn= ¢ I 2ne
=2-108Kn; I =q,0; (D=27w=27t-}:; u)=—"'—=T;
I =1A n
— . . . 8 . . -8
A —7 \o2mcq, 6,28-310°m/c-210"Kn o
I, 1A
Omeem: h~ 38 M.
1006. [Jano: Pewenue:
A, =300 m; 3.108
v, = 2000 I'n; v =L 310Me gy
c=3-10°m/c Ay 300m
n—? n—h— 1051«“—
v, 2000T1
Omeem: n = 500.
1007. Jawno: Pewenue:
L=1,2Tm= 19 1012
1,2 107 wm; ar=2E_ 212107 M _ 4400224 13 mun 20 .
c=3-10°m/c c 3:10°m/c
Omeem: 2413 muHu 20 c.
At —?
1008. Tano: Pewenue:
L =36000xm=3,6- .3.6-107
o7 t=g=23,6810 M _0.24c
c=3-10°m/c ¢ 310°m/c
P Omeem:t =0,24 c.
1009. Jano: Pewenue:
t =200 MKc = 108 9,104
=2-10"¢c; L:%t=3—10——m—/0221$=3-10‘M=30KM.
c=3-108m/c

L—2?

Omeem: L = 30 kM.
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1010. Jarno:
L, =300 m;
I =40 MBr/m® =
=410 Br/m?;
L,=120 km =
=1,2-10°m

I,—?

1011. Jano:
w=4-10"" ITx/m%
c=3-108M/c

I1—7?

1012. Jano:
I =6 MmBr/m%=
=6-102Br/M?;
c=3-10m/c

o—7?

1013. JaHo:
E=5B/m;
c=3-108m/c

I—7?

1014. Jano:
P =100xBr=
=10°Br;
S=2,3 km?=
=2,3-10°m3;
c=3-108m/c

E—7?

1015. Jano:
t=1c¢;
L=30kM=3-10"Mm;
c=3-10°m/c

N—?

Pewenue:
L_(g)z.
1, \L)’
’ 300m Y
L=1|5] =410 2B/ BLNE
L, 1,2-10°m

=2,5-107"Br/m? = 0,25 mxBr/m2.
Omeem: I, = 0,25 MmxBr/m?.

Pewsenue:
I=wec=4-10""Tx/Mm*-3-108M/c =
=1,2-102m/c? =12 mBr/m2.

Omeem: I = 12 MBt/m2.

Pewsenue:

I _6-10°Br/M

I=we; w=—=—"—"—=2.10"" Iix/m>.
¢  310°mc T/

Omeem: w=2-10"" ITsx/m3.

Pewerue:
I I

w="=; w=¢E% —=¢,E%
c c

I= EOEZC =8,85-10 2 Kn?/(HmM?) -3 -10¥m/c -
- (5 B/M)? = 0,066 Br/m% = 66 MBr/M2.

Omeem: I = 66 MBt/m2.

Pewenue:

o =¢,E% w=£=£; —£—=EOE2;E= P
¢c ¢S ¢S £,cS

_ 10°Br _
8,85-10* Kn®/(H-Mm%)-3-10° M/c-2,3-10° M?
=4B/m.

Omeem: E =4 B/nm.

Pewenue:
. 8 .
=2t Noft_310m/ele 00
2N 2L 2-3-10*m/c

—I Omeem: N = 500.
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1016. Jano: Pewenue:
A=15em=0,15Mm; .10® .
N = 4000; L, =St 310n/ede g00 ) 00m=37 500
—1lec: 2N 2-4000
1=2MKc=2-10"%¢ _1_&_3'1081!/0'2‘10_60_4000
n, L. —7 T A 0,15M ’
Omeem:n=4000,L =37,5&rm.
1017. Jano: Pewenue:
t=2mMc=2-103c; .10° .2.107
T —7 Lmuzc_t:310—u/c2_£_c=3'mf,m=3ooxm.
max 2 2
Omeem: L, =300 km.
1018. Jaro: Pewenue:
v=1700I'n; .10® . .10°8
= 0.8 micc - Ll=%=3 10 M/c20,8 10 c=120M;
=0,8-10%c .
L,L,—? L= =310M/C g5 10 =90km.
v-2 1700c™*-2
Omeem: L =120 m, L,~ 90 xm.
1019. Jaro: Pewerue:
c=3-10®m/c; 101
[~ 1,496 - 10" u SL_ L4960 M _jh0: g run 20c.
T —2 c  310°M/c
Omeem: t =8 mun 20 c.
1020. Jano: Pewenue:
t=4,3rogax l=ct=3-10*Mm/c-1,356-10%c =4,07- 10" M.
~1,356-103¢c;
c=3-10°m/c Omeem:1=4,07-10'"%m.
1—7
1021. Jaro: Pewenue:
N =1720; 21 1
1= 8633 m; —:W—;c=4le=4-8633M-720-12,67c"=
v=12,67c" ¢ v
c—7? =3,15-108m/c.
Omeem: ¢ =3,15-10® m/c.
1022. Jano: Pewenue:
n = 28; 2 n
1=23000 m; kv
N = 200; ¢ Ny s
v=914,3¢! cz?lNV _ 2:23000 M-200-914,3 ¢ :3,004'103M/C.
c—? n 28

Omeem: ¢ = 3,004 - 108 m/c.
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1023. Ecan yron Mesxy OTpaxeHHEIM H NAJAIOMKM ay4yaMu cocrapider 70°,

0% _35e,
2

1024.

Hano: Pewerue:
a =20 | B — yroa Mexay HODMAJBIO K NOBEPXHOCTH 3€p-
B—7 KAJIa B BePTHKANDBIO,

1) OrpakeEHkIe JyYd HaOopaBJeHHN BePTHKAJb-
HO BBepX. 2B + a = 90°;
B= _a 90 220 —35°.

2) OTpa’keHHEIE JIYYH HANPABJIEHE BEPTAKAJILHO BEM3. 2B — o = 907;
B=90 +o_90°+20 =550
2 2
Omeem: 1) 3 =357 2) = 55",
1027. Ilpu yaaneHny 4ejoBeKa OT 03epa uzobpaxkerune conana 6yaer npabaa-
xaTbeq K Bepery.

1028. Jaro: Pewenue:

=80cm=0,8m; Ah=Al tgo=0,8M tga~=0,3TM=3Tcm.
o =25

Ah—7? Omaem: Ak = 37 cM.

1030. Jano: Pewenue:
H,a,pB -
h,8—7 h~H=s-tga;h+H=s-vtg[i;s=h H;

. _ tgu
h+H= utgﬂ;
tgo
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A l—ﬂ - H l+ﬂ h 1_sin[f;cosot - H 1+sm[3cosot
tga tgo sinacosf sinacosf

_sinocosp—sinfcoso ——H sinocosP +sinBcosa

h H
sinocosf sinacosP
hsin(B — a) = —Hsin(a + B); A =M; s:ﬂ_
sin(f-o) tgo
Omeem: h= H'sm(cx+B); s= h_H.
sin(B-a) tgo
1031. Jano: Pewenue:
c=3-10%Mm/c; 108
n=2,42 p=S=310M/C o4 108 m/e.
% n 2,42
v—7?
Omeem:v=1,24-10¢m/c.
1032. fano: Pewenue:
n =1,36; v n
n,=1,63 S=—2=12.
v, n
v,
U—' ? Omeem: B cnupre B 1,2 paza 6osbiue.
2 .

1033. [Toromy 4TO mOKA3aTENb IPEJIOMIECHHA BO3JYyXa HAJ KOCTPOM U3MEHseT-
€5 IO HEKOTOPOM 3aBHCHMOCTH OT TeMOepaTyphl.

1034. U3-3a npesloMJIeHUs CBETA B BO3AYX€E.

1035. [Tano: Pewenue:
g:gg n:si'na:s?n60°=1,47.
sinf sin36°
n—?
Omeem: n~1,47.
1036. [Tano: Pewenue:
o =45 sina . (sina
n, =1,6; n="——; P=arcsin
n,=2,42 sinp n
. ind5°
YooY, — 7 B, =arcsin SIN® ) arcsin sin45° =26°
n, 1,6

. (sina . [ sin45° o . . .
B, =arcsm[ " ]= arcsm( 242 )=17 sy, =a-B,=45-26"=197y,=
—a-p,=45-17 = 28",

Omeem:y, =19, y, = 28".
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nim

1037. Jano:
B =607
n=1,33
oa—7?

1038. Jawo:
a, =407
n, =1,33;
n,= 1,6;
B, =B,
a,—?

2

1039. IIpu n =1 syau o = 0.

1040. Jano:
n, =1,33;
n,=1,6;
o =30
B—2?

1041. Jano:
n=1,33;
a="78,1°
B—2?

1042, Jano:
o
Zo2
B
n=1,6
a—7?

Pewenue:
_ sin(90°-a) _cosa
" sin(90°—PB) cosp’
a = arccos(ncosf) = arccos(1,33 - cos60) = 48,3".

Omeem: o = 48,3".

Pewenue:
sina sina . .
n=—— n,=——=; sinB, =sinf,;
sinp, sinf,

sina, sina,
it W sbunt
mn ny

o, =aresin nsine, arcsin(iﬁf»sin 40"] =50,6°
n, 1,33

Omeem: a, = 50,6".

Pewenue:
sina _n,
Pl
sinf n,

B= arcsin[fl sina ): arcsin[% -sin35° ]= 28,5°.

n,

Omeem: B = 28,5".

Pewenue:
sina
n=—-;
sinf
. . N
B= arcsin[ sina ]: arcsin(il% ]: 47,4°.
n )

Omeem: 3 =47,4"; a), 6) — He 3aBHCHT.
Pewenue:

2sin 2 cos >
n_sina_ sina _ 2

o3
- =2cos—;
sinf

Y 3
S1n—

sing
2 2

a= 2arccos% =2arccos 1’26 =T74°,

Omeem:a~T74".
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1043. Jano: Pewenue:
n= 176;9 . _sina_ sina —Sina—tga;
ot B?_ 0 sinf sin(90°-a) cosa
o a = arctgn = arctgl,6 = 58".
Omeem: o. = 58°.
1044. lano: Pewenue:
n=13; a=B+g;
=10 _sino_ sina sina
a—7? sinf sin(a-¢) sino-cos@-sing-cosa
- tgo .
tgo-cos@— sin(p’
tga = n(tga - cose — sing); tga(ncose — 1) = nsing;
o =arctg nsinge - arctg sne arctg 0,1736 =arctg0,805; a=~39.
ncosg cos— 0,2156

Omgem: a~ 39",

1045. 3a cueT npeJjiIOMJIEHHA.

1046. Byger cmemaThCAa BOPABO MapajljieibHO MNEepPBOHAYAJBHOMY INOJIOMKE-

HHIO.

1047. Jano:
h=40cm=0,4 m;
B=45%
n=1,33
1—7?

1048. Jano:
Ak =0,5m;
h=2wm;
a="170%
n=1,33
=7

Pewenue:
{=htgB — htga = h(tgp — tga);
n= sinf .
sina
o =arcsin sinf =arcsin Eﬂ- =32,1°
n 1,33

]

l=h(tgB-tga)=0,4m (1 -1g32,1)=0,15m=
=15cm.

Omeem:l=15cm.

Pewenue:

I=1+1,=htgP + Ahtga;

sina |

sinf’

B=arcsin sina ) arcsin ﬂ =45°%
n 1,33

1=2Mm tg45"+ 0,6 M- tg70 = 3,4 m.

Omeem:l~ 3,4 M.
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1050. Jano: Pewenue:

a =60 sina

d=2cM=0,02 M; =sin{3;

n=1,6 . .

x—7? B=arcsin SIN® \<arcsin sin60 =32,8°%

n 1,33
BC= dﬁ;
coS d 0,02m
x=DC=BCsiny= -si -fB)=—"——-5in(60°-32,8°) =
Y cosf sin(e-p) cos32,8° sin( )

=1,1-10%m=1,1cm.
Omeem: x = 1,1 cm™.

1051. Jano: Pewenue:
%Y, d in(a—
a—2 I BC= d s a=DC=BCsin(a—y)=M—l);
cosy cosy
G=M, T.K.a <90°, Toa <d.
sin(90°-7)
Omeem:a= M,
sin(90°-y)

1052. IMepemMemaica NapajjeJbHO CBOEMY HEPBOHAYAJBHOMY IOJIOKEHHIO,
yRAJIAACH OT oHapA.

1053. a) sepkao; 6) npuama.

1056. Jano: Pewerue:
a, = 34"
: sina‘,=l; n=—;—=-_—1-=~,1’3,
n—? n sina, sin34°
Omeem: n~ 1,8.
1057. Jano: Pewenue:
n=1,6 1 1 1
sino, =—; @, =arcsin—=aresin— =39°.
a,—? n n 1,6
Omeem: o, = 39",
1058. Jano: Pewernue:
o =507 sina
B =607 n=-—:-"
n=1,6 sinf ‘ .
p—? g= arcsin[ gne )= arcsin[ﬂ ]z 28,6°;
n 1,6

o =@ -P~60 - 28,6 ~31,47 L=S10%,
n sinf

B’ = arcsin(nsina’) ~ arcsin(1,6sin31,4°) ~ 56°.
Omeem: B’ = 56°.
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1059. Jano: Pewenue:
¢ =207
n=1,6 la)n—““,m,a 0=20;
d sinf
Bli Bg— ? : : o
. {sina . [ sin20
B, = arcsin =aresin =135
n 1,6
6) n:s%na‘ a=0=2807; B, :arcsin(sma]=arcsin sin80 ]=20°.
inf n 1,6
Omeem: a) 13”; 6) 20°.
1060. Jano: Peusternue:
F=10cm=0,1 m; 1 1
R,=1,5R; —=(n-1)} —+ —*(n 1);
n-1.6 F R, 1,5R‘ 1, E)R1 3R,
R,R,—? 5F(n-1)
R =——;
3
R, _5 0,1m-(1,6-1) —0.1m.
3
Omeem: R, =0,1M, R,=0,15 m.
1061. Jano: Pewenue:
D =5 nnrp; 1 1 1
R,=2R;; D=(n-1| - ~—= |[=(n-1)=—=;
N 1.6 . 2R, 2R,
R,R,—7? _
v =z 1=16_11—006M 6em.
D-2 5m -2
Omeem: R, =6 cm, R, = 12cMm.
1062. Jano: Pewenue:
D.F.d F_L_d_ ;_a9d
L—7? a a - D D’
1_1,1_L+ -_FL .
F a L alL T L-F’
__FL 4d L= F(D+d)
"(L-F) D D
Omeem: L= D+dF.
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1063. a) cobapawmasn; 6) paccenBaiomas.
2 U
\ + 1 1 r Y 1 1
F 4 4
F
/ v 2 2 EA L 2 2
1064. Jano: Pewenue.
d=12,5cm= 11 +d d
=0,125a; p=1,Lp.I+d . _d __
— d f df Dd-1
D =10 sorp
0,125m 0,125m
f,Ir—2? = = =0,5m:
10m-0,125-1 0,25
—L; __05 =4.
d 0,125
Omeem: f=50cm, I = 4.
1085. Jano: Pewenue:
d=25cu=0,25 n; 1 1 11 2 1 1
= = . “Y—+=|==+= (n-1)—==—+=;
;3= 1220! 0,2 u; (n )[R RJ at7 ( )R 'y

n—?

1066. Jano:
d=4ca=4-102u;
r=5

D—?

1067. Jano:
F,d

(F,d)y—?

1068. Jano:
F=12¢cm=0,12 M5,
=3

d—7?

(n—l)-l=L+1; (n-1)-10=5;n=1,5.

0,2 0,25
Omeem: n=1,5.
Pewenue:

1 1 1 1

“d Td 004m 5004m

Omsgem: D = 20 gorp.

=20 m"' =20 anTp.

Pewenue:
_f o1 1.1 . Fd,
dF d f d-F’
__Fd___|F|
(d-F)d |d-F|
Ld
Omeem: I'=———
ja—F]
Pewenue:
A1 L L L L T b mrry:
dF d f d Id Td
d=F0+) _012-4n e 16cm.

r 3
Omsgem:d = 16 cm.
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1069. Jano: Pewenue:
= -3 aoTp;
e pol2 1,y p L1
d F d d D
d= %‘: 0,33m=~33cM.
3M
Omeem: d ~ 33 cm.
1070. Jano: Pewenue:
d=40cM=0,4 M; 11 1 d
r=1/4 Doy TE T
D—7? f
1 4 1 4
-D=—~—=—e—u_=-7,5 goTp.
d d 04m 0,4m
Omeem: D = -7,5 norp.
1071. Jano: Peuwsenue:
d=4F 1 1.1 1.1 4 1 1 _T+1
r—o —=—t=—t—; —=—F—=—}
: F d f d Td d Td Td
4l"=l“+1;3l'=1—-)l‘=fli.
1
Omeem: '=—.
3
1072, Jano: Pewenue:
d=mF 111 1 1 1
fT—1? Fd f F mF f
A 1 1, mF
F mF f m+1’
_L_ mF 1
d (m+DmF mi+1’
Omeem: f=—m£; l'=~1—.
m+1 m+1
1073. Jano: Pewernue:
L=90cMm=0,9M; 1 1 1
F=20cm=0,2m —===+-5;1 1 1 1 1
fid=7 Fod i =3t a0z a 09-
f=L-d; ? ’
d?-0,9d +0,18=0;

d=0,45+./0,2025-0,18 =0,45+0,15; d, = 0,30 M; d, = 0,60 u; T.€. nAHIA
HaxXOAMTCA OT npeaMera Ha 30 oM, or m3obpaxenns — 60 cu, Ar6Go o Upen-
meta 60 cM, a or m3o6pamxenns 30 cM.
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p=tit.a-r-f-L-5q;
d 5d

——=2,4 gurp.

1074. Jano: Pewenue:
L=3l; 11
r=5 D=—+—
D—3 a f

I‘:L;
d
L=d+f;
6d=L—> d=£; D=§+i=i+
6 L 5L 3m 15
Omeem: D = 2,4 gorp., d=0,5 M.
1075.
A
v \F
a)
A
F F
2Nl
v 2
a)
1076.

s [FINF s

1077. a) nua3a cobupaomasn;

4

#

A A

h

=

F

y

B) JIMH3a PACCEHBAIOIAA .

T

="A
A F

6) 1uu3a cobupawiuas;
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1078. Jano: Pewenue:
A, =0,76 MkM = 1
'o76-107 m; v= Lo 310%/c 4 g 10" - 390TTw
A = 0.4 _ A, 7,610 n
,= 0,4 Mxm = o
=4-10"m c 310°m/c "
=L 22" ¥/C _7510" Tn=750TT
Vv, — 7 27, 410 " m
Omeem: v = 390 TI'n, v, = 750 Tln.
1079. Hano: Pewenue:
v=600TIy = 61014
=6-10"Tn; n:£:ﬂ:1_u%m:2.lo‘.
L=1m A ¢ 3-10°m/c
n—?
Omsem: n=2-10°.
1080. Jano: Pewenue:
A =0,7TMKM = 107
' 7107w A= TN g 107 30=0,53
n=1,33 n 1,33
W
Omeem: &, = 0,53 MKM; KPacHHI#, T-.€. BOCIPH-
HHAMaeMH# I'J1a30M [BeT 3aBHCHT He OT
A,aorv.
1081. Jano: Pewenue:
X, =0,46 Mmxm = A,=ni =1,33-46-10"a=6,1-10"n~=
=4,6-10"M; =0,61 MxM.
n=1,33
A, — 7 Omsem: k,= 0,61 Mxm.
1082. /Jano: Pewenue:
n, =1,6444; sina . [sina
rn,=1,6852: n=——; B=arcsin| — |;
o= 80° sinf n
AB—7? B, :arcsin(gm80 ]z 36,8°%
1,6444
._( sin80° o
B.= arcsm( 1,6652]z35'8 5 AB=B,-B,=

1083. YepHEIMHA.
1084. Her.

=36,8"-35,8=1".

Omeem: AB=1".

1085. Bepx — $HO0JETOBHI, HA3 — KPACHHMN.
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1087. Jano: Pewenue:
Ad = 2,25 MxM = . .10
=2,25-10"% m; Ad‘%k k'& k= 222510 » 72'52A5101,(7)MM= ;
A, =750 BM = ’
=7,5-107 m; _2-2,25-10*’1«_
A, =500mM=5-10"m | 2~ 5107m
BB, —7

B nepBoM ciyyae pasHocTs Xofa Ad paBHA YeTHOMY YHCJIY HOJyBOJIH. I103-
TOMY B 3TOH TOUKe IPOMCXOAHUT YCUJIEHHUE CBETOBOUM BOJIHBI. BO BTOpOIi ciy-
yae pa3sHOCTh X0fa Ad paBHA HEYETHOMY YMCJIY OOJIYyBOAH. II09TOMY B 3TOM
TOYKe IIPOMCXORHUT ocaabieHre CBETOBOM BOJIHEIL.

1088.Ad =S,0 - SZO = (0. CnegoBaTesbHO, B Touke O GyneT HaGJIIOJATHCA MAK-
CHMYM.

1089. a) Ad:2,5cT=2,5c-§:5%. Taxk Kaxk pasHocTh Xona Ad paBHa Heder-
c

HOMY YHCJYy JJINH NOJYBOJH, TO 6yaeT HabuonaThes ocaabieHue cBETOBOM
BOJIHBI,

LTINS ¥ §

6) ¢ = 2nve; t=i: =1,5A= 3&. Tak Kak pas-
2v v

HOCTB X0fa Ad paBHA HEYETHOMY YMCJY JJIHMH IOJYBOJH, TO OGyaer HabJ0-
naTecA ocJaabyieHne CBeTOBOM BOJIHBI.

A
B) Ad=1,5A= 35. Tak kak pasHOCTb X043 Ad paBHa HEUETHOMY YHCIY AJUH

MOJIYBOJIH, TO GyaeT HabialofgaThcA ocnabiedne CBeTOBOK BOJIHBL,

1090. Jawo: Pewenue:
Ad =900 um = 9
—9.107m; ad=tp p-28d_28d_2vAd,
’ 2 A c ¢
v="5.10"Tn .
E—2? |

=3. Tak KakKk pa3HOCTb XOZa Ad paBHAa HEYETHOMY

3-10°m/c
YHCJIY ITOJIYBOJIH, TO OyAeT HabI04aThCA raleHue CBeTOBOM BOJIHEIL.
Omeem: ramenue.

1091. Jano: Peuwrenue:
A=600uM =6 -107 d, - d, = k). Ilo reopeme [Indaropa:

M; LY LY
D=0C=4wm; d§=D2+(x+*);df:D2+(x—f);
L=8,8,=1mm= 2 2

=10%m dl-d}=(d, +d)(d,~d,); di-d?=2xL;
x—7? |

D»L=d,+d,~2D; Ad=d,—d, = 2% x; Ad=kh; k=1 )‘_FL;

2D
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_ DA _4M6-107M
L 10 M
Omeem: x = 2,4 MM.

=2,4-10°M=2,4MM.

1092. a), 6) — paccTosHHe MeXIy MAKCHMYMAMH OCBEIeHHOCTH YBeJHTHRA-
ercs; B) — yMeHbIIaeTcd.

1096. B nesTpasbHO#M YacTU CeKTpA ANsA BCeX AJHUH BOJIH COONIOAAETCH YCI0-
BHe MAKCHMYMA OCBeIIeHHOCTH.

1097. Bropas, Tak kax orubaHue OPenATCTBUA IPOHCXOAUT TEM CHIIbHEE, YeM
MeHbIIle OTBEPCTHE.

1098. PaccTosiHue MEKAY MAKCHMYMaMH YBeJIHYHUBAETCH.

1099. Jaro: Pewenue:
=120;
I=1mM=102m; kA = dsing; d=£; (p=2; kkzising;
E=1: n 2 n 2
. 3
a=8 A=Ltsin®=10 M in40-5,8.107 m=580mm.
A—7? kn 2 1-120
Omaem: A = 580 aM.
1100. Jaro: Pewenue:
A=0,55MKM = kA = dsing;
=5,5-107"m; EE10-T
d=0,02Mm = @=arcsin ﬂ =arcsin ﬁﬁ—lg—m =1,5°.
-2.10%m; d 2:107°m
k=1 Omeem: ¢~ 1,5".
o—7?
1101. Jaro: Pewenue:
7\’ =426 aMm; EA
A, =713 um; kA, =dsing; d=—2"2-; k), =dsing,;
E—2 sing,
1
k. =1; kyA, kA, sing,
2 > =arcsin arcsin =
-49 “’ ( d J ( ki,
—? . 10%M-
(02 =arcsin MM—_:);OQ =arcsin0,073;
2:426-10"m
0,=4,1".
Omeem: ¢, =4,1"
1102. Jaxo: Pewenue:
A=0,76 MKkM = E\ x
=7.6-107 m: kA =dsing; d=——; sin@=tgo=——;
’ ’ sin 2L
Wy M 217,610 w1
x=15,2cm = a=2L _2 7,610 - M =10 M =10 Mxm.
=0,152 m; x 0,152
k=1 Omeem: d = 10 MKM.

d—?
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1103. Jano: Pewenue:

A, =0,38 MrM = kA x

=3.8-10"m: k) = dsing; sing=—; sing=tgep=—;
» » d l

he 7 9,76 e = M kM 1-3,8107"n-3
=7,6-10"m; X_ B BN o180 MOM 6114

1= 3w (Ta ¥t 10°n aE

d=0,01MmM=10"°n; TR 10 .

k=1 xfwﬂ’vz%“;

Ax—1 ™

Ax=x,-x =0,228M-0,114=0,114m=11,4cpm.
Omeem: Ax = 11,4 cm.

1104. ITocMoTpeTs Ha Boxy depe3 mosspouj. Bpamasa nonsponn, AobuThCA,
9TO0H BOALI HE CTAJIO BHAHO.

1105. OTparkeHHEIHA 9aCTHYHO NOJIAPH30BAHHBIN CBET He NPOMAET Yepes moJia-
pouj B He GyeT «CIemHATh» rJa3a.

1106. T=2-10""¢; V=l=—1—_T=5‘10“ Ty =500TTw;
T 2-10%7c
A=cT=3-10m/c-2-10%¢c=6-10" M = 600 am.
¢ 310°m
1107.A=5-10"M; v=—=————=6-10" Ty =600 TI',
A 510"m " .

9JIEMEHTHI CIIEITHAJTbHOH TEOPHH OTHOCHTEJBHOCTH

1108. OgnHakKoBLIE.

1109. Jano: Pewenue:
&Y youte _vte
v—27? T e prel O
1+9§ v+ce
c
Omesem: V' =c.
1110. Jano: Pewenue:
L=_10f;06 t= L __l_.._&__z 78-10%¢c=
it B B did v+v, L2 1,2.310°w/c
t—7? =217,8Hec.
Omeem: t = 27,8 uHe.
1111. Jano: Pewenue:
v,=v,=0,8¢c
1_ ?2 o v+y, _ 0,8¢ct0,8¢c =0,976c
v— VU, 0,8¢c0,8c
1+-12 1+ —F
¢ c
Omeem: v =0,976¢c.
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1112. Jano: Pewenue:

v="0,4c; , ,_ 0,8c+0,4c

v, =c; B=6 V=5 80,40 1S

02:0,86'; 1+%

L=12Tm=12-10°m 1c Lo .

ar—7 ar-—2 E_1210w [ —1J=4c.

0,91c ¢ 3:10°m/c 0,91

1113. fawno:
v=2,4-108m/c;
m,=1a.eM. =

=1,66-10"2"kr;
c=3-108m/c

m—?

1114. [Jano:
v=0,99¢

m_,

My

1115. Jano:
v=0,9¢;
m,=4a.e.M.

Am —7?

1116. Jano:
m,=1a.e.M.;
m=4a.e.M.

v—2?

Omeem: ny4yoK OBICTPBIX YaCTHIl NPHJLET paHb-
me Ha 4 C.

Pewenue:

m, 1,66-10 % kr
m= = =

1_”; 2,4-10%m/c :
N T .
¢ 3:-10°m/c

~2,77-10% kr=1,67 a.e.Mm.

Omeem: m = 1,67 a.e.m.

Pewenue:
me—o o m__ 1 1 70
vt m, v’ 1-(0,99)
1-— 1-=
c c
Omeem: 2 =17,09.
mO
Pewenue:
1
Am=m-m,=m, =-1|=
i
1-2
C2
1
=4a.eM| ————=-1[=5,18a.e.m.
J1-(0,9°

Omeem: Am = 5,18 a.e.M.

Pewenue:
m,
m= g
UZ
1-=
c
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1117. Jano:

m_y

my

v—7?

1118. Jano:
v=0,8¢

4 _9

m

1119. Jano:
P =3,83-10% Br;
t=1c

Am —?

1120. Jano:
m=181=1,8-10*kr;
h=5m™

Am —?

1121. Jano:
k=10xkH/M =
=10*H/m;
x=3em=0,03m

Am —?

Peutenue:
m
m= 0 =3
v
1-—
c

Omeem: v =0,866¢.

Pewenue:
m,
m= 0,
v2
1-—
c

3 e

m,

=1,055-10" Kn/kr.

Omeem: 4-=1,055.10" Kx/kr.
m

Pewenue:

W =Am - c?, W = Pt; Pt = Amc?;

Pt 3,83-10%Br
Am=—=— e
c (3-10°M/c)

Omeem: Am = 4,3 - 10° kr.

Pewenue:
W = Amuv?; mgh = Amc?;

=4,3-10%kr.

_mgh 1,8-10'kr-10m/c’ -5m

Am

Omeem: Am = 10" kr.

Pewenue:
k 2
W = Amc?; *;} =Amc%;

kx* 10'H/m-(0,03m)°

Am= =

2c? 2-(3-10°m/c)?

Omeem: Am =5 -10""" kr.

c? (3-10®M/c)*

2
q f v
= l—c—z=l,759-10”RJI/KI‘-\M—(O,S)z=

=10 k1
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1122. Jano: Pewenue:
m,=971=9-10°kr; mv?
v=8kKM/c= W = Amc%; —‘é—-=Amc’;
=8-103mM/c
_ 2 103 en.(R.10° 2
Am —? =mol.; =9 10°xr (8310 Mz/c) =3,2.107kr
2c 2:(3-10°M/c)
Omeem: Am = 3,2 - 102 kr.
1123. Jarno: Pewenue:
v=0,8¢ 2 me®  9,1-10%kr-9-10"n?/c?
wW.W —? W=mc’= = =
W, —2 v 0,6
1-=
c
=13,7-107 ITxx;
W =W-W;W =mc*=9,1-10*xr-9.
-10%m?/c2 = 81,9 - 107 Tlox; W, = 137 - 10715 JToxc —
-81,9-10"% T~ 5,5 - 10" Ix.
Omeem: W =~ 13,7 - 107" Tax;
W, =5,5-10"" Ix.
1124. Jano: Pewenue:
m = 2 Kr; W = Amc?;
t,=10°C; c, m(t,—t
t;=100°C Am:—’-"——(-z"’—-'—)=
Am —7 4200 T /(xr-°C)- 2xr-(100°C-10°C) _
(3-10%m/c)®
=8,4-10"2kr.
Omeem: Am = 8,4 - 102 kr.
11235, Jano: Pewenue:
m=1«kr; Lm = Amc?;
L =3,3-10° [x/kr 10° .
Am — 7 am=Lm 33 1O IOR/RC 1K _ g7 gz,

c’ (3-10°m/c)’

Omeem: Am = 3,7 - 10-2 kr.
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1126. Jano: Pewenue:
W, =W, W2 =c*(pl+mic®y; mic’ = p)+me’
p,U—2?
p,= Jm:c"’ -mict = chSmi = cmp\fl_sz
=3-10°m/c-1,66-10% kr- 3,86 =
=1,93-10""H.c; m?.¢c?— mpc2 =q,,Us
am c?—m c®=3m c%
3m c? 1,67-10% kr-9-10" M%/c?
U o3m _31,67-10 KI‘“? 0" m/c ~2,8:10°B
o 1,610 Kax
Omegem:p=~1,93-10*Hc; U=2,8-10°B.
1128. Jaxo: Pewenue:
W=6I3B= W =(m - myc?
=6-10°5B; R 10
m,=5,486-10"* a.e.M. mzlv_.,.m -_6:107-1,6-10 " [l a.e.M.+
- ¢ " (3:10°m/c)-1,66-107
m —9
m +5,486 - 10~ a.e.m. ~ 6,44 a.e.M.;
m__ Sddaem . gg9
m, 5,486-10" a.e.m.
Omeem: m_ 11739.
my
1129. JTano: Pewenue:
W, = 10mc? 10mc®=qU;
U—7 2 10.9.3.10°
y=10me 109310 kr_g ;0 10°B=511MB.
a. 1,6-10 K
Omeem: U = 5,11 MB.
1130. Jano: Pewenue:
m 9
mﬂ
w,—7? W, =m,c? L m=—2100

2
(2] =me,
c m

]

w, =m°c2(-’"—-1): 9,110 kr-(3-10°M/c)?- (2—1) =

my

=81,9-10" Tx = 0,511 MaB.
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1131. Jano: Pewenue:
v=0,8¢; mw  1,67-10%kr-0,8-3-10°m/c _

m,=1,67.10"* xr

p—?

J1-(0,8)?

=6,69-10"°krM/c.

Omeem:p=16,69-10""° kr-m/c.

KBAHTOBASA ®PH3HKA

CreroBsie KBaHTHI. [JeiicTBuA cBeTa.

1132. Bpems paspaAAKH 3JEKTPOMETpPA: a) YBEJIHUYHUTCA; 0) YMEHBIIHTCH;
B) VBEJIHYHTCHA; I') YMEHBIIUTCH; ) HE U3BMEHUTCH; €) YBeJIHYHTCA.

1133. Hago, ocBemas nJjacTHHY, NOAHECTH K HEM HOJIOMKUTEJHHO 3apsiKeH-

HYIO DaJIO4YKYy.

1134. W=A_ =4,25B.

1135. Jano:
v,=1,03 'y =
=1,03-10" I';

h=4,136-10"%3B-¢c

A —7?

BbiX

1136. Jawno:
Ao =282 BM =
=2,82-10"m;

h=4,136-10"3B-c

A —7?

BhiX

1137. Jano:
A, =2,23B;
h=4,136-10"'3B-c

Ao —?

Pewenue:
A =hv,=4,136-10"3B-c-1,03- 10% I'g =
=4,16 3B.

Omeem: A, =4,1623B.

x
Pewenue:

c
A =hv;v,=—

BhIX 0 o
Ao

’

. 8
Av=h-C-=4,136-100B-c. 3:107m/c _, 45,

. 282-10" ™

Omeem: A, =4,43B.

Pewenue:
c
=hvy=h—;
A =hv »
A= hc _4.136-10"53B'c<3-108m/c*
o =——= =

A, 2,25B
=5,64-107 M=5641m.

Omeem: ), = 564 am.
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1138. Jano: Pewenue:
A, = 450 ™M = 4,5 - ¢
107 m; Asux:hv():h)\'_;

A, =4,205B; 0

h=4,13-10""*3B-¢c - he 4,136-10°aB-c-3-10° m/c _

Ay —7 T A 4,25B
=2,95-10" Mm=295uM.
T.x. X, > A, To poTOddDEKT He BOZHHKHET.

Omeem: He BOHUKHET; A, = 285 M.

1139. JaHo: Pewenue:
v=1MTrg=10"%Tn; | W=hv-A4A_ =4,136-10"5Bc- 10" Tn -
A =13B -13B=3,136 3aB.
w—7?
Omegem: E = 3,136 3B.
1140. Jarno: Pewerue:
A =200 am = W=hv- =hv—hv,=h(v-v,):
=2.10 7 m; Anux ] 0 0
A, = 288 M = Chel Lo Lo heo=R),
=2,88-10"m roA, A
W —2?
W_4,13(5»1()"5:-,B.c~3<10“1»1/c‘(2,88‘10’71\4—2‘10’7 M)
h 2,88-107M-2.10" M
=1,9aB.

Omeem: E =1,93B.

1141. Jano: Pewenue:
A, =1,805B; he
v=2Mwm/c= EzhC—A“ausz—Aon;
=2-10°m/c . 2,
X —2 pomu mot ke ;
5 Ty Annx
. -15 0.2, 8
h= e ;“914’110%?'10 23?0«? S0 M/C 94310 w=94,3mn.
mv oA, 110" k(2 10" m/e)” | g5
2 2-1,6-10 ° /B
Omeem: A = 94,3 HM.
1142. Jano: Pewerue:
U=1,5B | W=eU=1,6-10Kn-1,5B=2,4-10 " Ixx =
w—7? =1,55B.

Omeem: W = 1,5 sB.
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1143. Jaxo: Pewenue:
U=0,8B mo?
v—7? =—
f !21610“’](.1:08B
9,1-107*
=0,53- 10“ M/c =0,53Mm/c.
Omeem: v =0,53 Mm/c.
1144. Jano: Pewenue:
U=2B;

A, =29 10" Ix

A—7?

1145. Jaxo:
A=1008M = 10" m;
A, =T7,2-10"° IIx

U—7?

1146. Jano:
v, =390 TT'g =
=3,9-10Tn;
U, =0,5B;
v, =750 TT'g =
=7,5-104Tn;
U,=2B
h—7?
1147. hv = A

BbIX

+ el U3(v)=§v— A’;“‘ H

2
hv=A._x+%=1gm+eU; %=A___+6U;

ao_ ke _ 6,625-10*(Ix-¢)-3-10°m/c
A teU 29100 Tx+1,6-10"K1-2B

~3,3-107" M= 330 BM.
Omaem: h = 330 um.

Pewenue:
hv= Awl-l-———Amx-i-eU —--Amx +eU;
he @2}5‘-10’3‘(11*@-3‘1031\:/c
Y X -7
U=-2 - 10 » =7,9B.
e 1,6-100" Kn
Omeem:U="1,9B.
Pewenue:
hv, = +elUy,;
1= A 81 hv,—hv =eU,-eU,;
hv,= A, +eUy;
p=Us=Uy) ) _ 1,6-10"*Kn-(2B-0,5B) _
v,-v, = 1,5-10%Tu-3,9-10'Tn
=6,7-10"* I>x -c.

Omeem: h=6,7-10"% [Ix-c.

U/(v) — nuBeiinas 3aBMCHMOCTD.,

Bonbmyio paGoTy BRIXOZA MMeeT MaTepua, AJAS KOTOPOro 3aBHCHMOCTh
U (v) Bripaxena rpaduxom II. Touxu A n B noKa3nBaloT OTHOLIEHHE pabo-
ThI BRIXOZAA JAHHOTO MaTepuajia K 3JleMEHTapHOMY 3apsny.
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1148. Jano:

Pewenue:
=760 am = he
'-7,6-107m; W=hv==-~
A 6,626-10" (I -c)-3-10° m/
=3,8-10"m » : #-c)-o-10 ' M/c -19 1.
s W = =2,62-10 :
wW—7? ! 7,610 M M
R -34 A Q. 8
W, = 6,626-10 (lec_::) 3-10°m/c =5,23.10"° 11>
3,8:107"'m
Omeem: W =2,62-107"° [lx; W,=5,23- 107" k.
1149. Jano: Pewenue:
W, =41400B; h h
1 ¢ ¢
= W=hv=—"; A=—;
W,=2,079B V= W
Aph,—7?
~-15 8
}‘1:4,136 107°sB-¢c-3-10 M/c:3~10"°M o
41405B
DPEHTTEHOBCKOE H3JIyUeHHe;
. -15 0.2, 8
)“2=4,136 103B-¢c-3-10°m/c 610 M=600HM —
2,075B
BHU/IUMOE U3JTyYeHHe.
Omeem: a) A, = 3 - 107" M — peHTreHOBCKOe M3-
nyqennme; 6) A, = 600 am — BugMMOE U3-
Jy4eHHe.
1150. Jano: Pewenue:
U=4B c
r— 9 hv = eU; hX:eU;
)\'_E_6,626'10_3‘113(-(:'34081&/0 _
eU 1,6 10 Kn-4B
=3,1.10"m=310 um.
Omeem: . =310 HM.
1151. Jano: Pewenue:
m=m =9,1-103 kr | hv = mc?;
o — v me? _ 9,1.10% kr-(3-10° m/c)? ~1,23.10°T'n;
h 6,626-10™ Ix-¢ ’ ’
8
A=Co 310M/e o 3107 =243 o

v 1,23-10°Tn

Omeem:v=1,23-10*Ty, A = 2,43 nMm.
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1152. Jaxo: Pewenue:
A=100umM=10"M E E h h
— =mc=—=—= =
p—7 P ¢ A AV A
. -34 .
26,626 10Tk ¢ _ g 696.10%7 (xr-m)/c.
107'm

1153. Jano:
W =35B=
=4,8.107"° I

p—?

1154. Jano:

W, = w;
A=200uM=
=2-10"m

v—1?

1155. Jano:
P=100Br;
n=>5-10%;
t=1c

A—7

1156. Jano:
A=0,5MKM =
=5.107"m;
P, =2,1-10"7 Br;
P,=2-10"Bm;
t=1c

n—?7?

1159. He uamenuTca.

Omeem: p = 6,626 - 102" (kr-m)/c.

Pewenue:

s

p=me= p=4,8~10“9JIx<

¢’ 310° m/c =1,6-107 (xr-m)/c.

Omegem: p=1,6-107%" (kr-m)/c.

Pewenue:

2 2
m,v hc myuv® hc
wW=—owe_sW=hv=—r; ———=—3;

’ A 2 A

2
e |2he _ 2:6,626-107* (Ilx-c)-3-10°m/c _
“\AmA 9,110 kr-2-10" M

~1,48-10°m/c.

Omeem:v~1,48-10%m/c.

Pewenue:
poP, pE_hv_he P_he
n t t At n A

3 nhe _ 5-10%-6,626-10 (k- c)-3-10° m/c _

Pt 100BT-1c¢
=9,9.10"m=0,99 MmxMm.

Omeem: A = 0,99 MKM.

Pewenue:
1:5; P:E:ﬂ:ﬂ-ﬁ;
p t ot At
_ B\t 2,110 Br-5-10 "M 1¢

n= = 34 s =
he  6,626-107% (Ixc-c)-3-10° m/c

L o BM_ 2-10°Br-5:10"m-1lc

2" he  6,626-107 (I c)-3-10°m/c

5.10'3,

Omaem: n =53, n,=5-10".
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1160. Jaro:
v=10"Tn

U—2?

1161. Jano:
A=5HM=5-10"m

T—7?

1162. Jano:
U=50kB=5-10"B;
I=2MA=2-102%A;
n=>5-10%

A=0,1 aMm = 107"1° m;
t=1c

n—7?

1167. [Jano:
AM=2,4um=
=2,4-10"2m;
A=2mmM=2-10"?m

w—2?

1169. Jano:
A=20mMm=2-10"m;
¢ =90

p,—?

Bm
Pewenue:
hv =eU;
U= hv _ 6,626-10* (I -c)-10"° 'y
e 1,6-10" Knx

~4,1-10* B=41kB.
Omaem: U =41 kB.
Pewenue:
3 c 3 c
W=—kT; W =hv,tnev=—; —kT-N=h—N; >
2 ® A2 A

_2he 2:6,63-10 (I -c)-3-10° m/c

T30 3510°m 1,38 107 /K ~210°K.

Omeem:T=2-105 K.

Pewenue:

n :%'IOO% P =ULP, . = nE = ﬂ!:EE;
N t At
nhe ’

n=szu7 1007

_5-10-6,626-10* (JIxk¢)-3-10° m/c

o a - 100%=0,1%
107"m-1¢-5-10°B-2-10° A

Omeem:n=0,1%.

Pewenue:
1 1 he
W=h(v=V)=he| == |= 2= (A= A);
v=v) c(x x') M
. -15 .
=%@f-(2,4.1042m—2-10"zm)z
. M

~10°3B = 0,1 MaB.
Omeem: W = 0,1 MaB.

Pewenue:
h h @
P, =-COSOL=—-COS—;
A A 2

-34 o]
, :M-cosg—o—=4,7-10’“(xr<m)/c.
2:-107"'M 2

Omeem:p,=4,7-10 23 (kr-m)/c.
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w
1170. p=—(1+k&, — naBieHue cBeTa. [laBJeHHe CBETA HA HUAEAJLHO YEPHYIO
c g

w
noBepxHOCTh; p, =— (k = 0). [laBneHue cBeTa Ha HAeasbHO Geyi0 MOBEPX-
¢ .

P14

HOCTb; Py =——
i ¢

<

(k = 1), TakuM oOpa3om, faBjieHUe cBeTa Ha HIealbHO Ge-

JyI0 IOBEPXHOCTD B ABA pa3a Gosnmre.

ATOM H ATOMHOE A1PO

1172. Omeprus usaydyeHHbIX (POTOHOB MEHbIIE,

1173. Jano:
k=4,
n=2;
h=6,626 - 10~ ITx-c;
W =2,5653B

A—7?

1174. Jano:
AW =4,93B

A—7?

1175. [{ano:
W =14,53 3B

A—2?

1176. Jano:
W, =21,60B;
W,=415B;
W, =645B;
A=25M=2,5-10%M

E—7?

}L_Eﬁ— 3.10°M/c-6.626-107* IIx ¢

- 48Tum.
w 2,55.1,6.10™"° [Ix oM

Omeem: A = 487 um.

Peusenue:
AW:hv:f‘£
A
he  4,136:103B-c-3-10°m/c
N 4,95B i
=2,53-10"Mm= 253 HM.

A=

Omeem: A = 253 HM.
Pewenue:
hc
W=hv=—
A
_4,136-10"°aB-c-3-10° m/c
14,53 5B

A =8,54-10%m=

=85,4HM.

Omeem: \ = 85,4 HM.
Pewenue:
-15 8
W=hv=£= 4,136-10 3Bj 3-10 M/c=49,63B.
A 2,5-107 M

Mansas AJaMHA BOJHEI MOXKET BHI3BATh OJHO-
KPaTHYIO ¥ ABYKPATHYIO HOHU3ALMIO, TAK KAK
3seprus dorona 49,6 sB.
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1177. Qano: Pewenue:
moL Wy B g Wa K_2_1
A W o Wo o &4
k,=2 Omeem: yBenm4rTCA B 9 pas; yMeHBIIATCA
& &_? B 4 pa3za.
LA
1178. Harno: Pewenue.
n, =3 1 11 n® -k
=23 —=R| - |=R———:
Zl=§’~ ) (k” nz) n’K?
k=1 A, nR(nI-R}) 3°-22.(2°-1)
2 e PR N VI I (I T S
., A, mE(n-K) 21-@-2)
A,
Omeem: ~L=5,4
2
1179. Jano: Pewsenue.
, =656 am = 1 . 1
=6,56-10"m he=—7—73" 1Y
s Aps A, — 2 R[?_F) 1,097-10'm [Z_E)
=4,86-10"7" m=486umM;
1 1
13: = =
1 1 oaf1 1
—-=1 1,097-10 i
R(z’ 52J ™ (4 25)
=4,34-107" M=434um;
1 1
A, = = =
1 1 1 1
Rl -=| 1,09710°M" | —-—
(22 62] ™ [4 36)
=4,1-10"m=4101M.
Omeem: L, = 486 um, A, = 434 uM, A, = 410 BM™.
1180. Jano: Pewenue:
n=2;
’ 1 1 1
k=4; _:Ru(—z__z}
A= 486,13 um = M nok
=4,8618-10"wm | o 1 _ 1 _
R—7? - 1 1Y) a1 1
A F_? 4;861310 M- ?_F
=1,0971-10" M.

Omeem: R=1,0971-10"m".
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1186. JaHo: Pewenue:
P =1xBt = 10°Br; W=nPt=0,001-10°Br-5-10°c=5-10"° i =
t=5MKc=5-10Fc; 6
H w .
= 200; T5MKH}K;PI=—=M=IBT.
t=1c¢; T 510"¢c
n=0,1% =0,001 W — .p —
A P1 — Omeem: W = 5 mx]lx; P, 1 Br.
1187. Jawno: Pewenue:
A =630 um= w
=6,3-107m; N=F;E=Pt=4-10“2ﬂm;
P=40mMBr = @
=4-102Br; W _Er6,626-10’3'Hm<c-3»108M/c~
t=1c¢ *T A 6,3-10" m
N—?
~3,155-107" I>x;
. -2 -
N:_i'[‘g’x*zl,g,lo"‘
3,155-107 Tk
Omeem: N=1,3-10"".
1188. [Jaxo: Pewenue:
t=1mrc=10°%c¢; W W
= . I, =—4;8S=n(Ra)? I,=—"1+—:
W, =0,1 ILx; e S TS L Ry
o = 2 Mpan =
=2.10"?paxn; _ 0,15 _
I = -3 2 -
R=6m; 3,14-(6M-2-10°pan)°-10"¢c

I,=1,36 kBr/M* =

=1,36-10° Br/m?

I, N—7?

=2,21-10°Bt/M ~ 221 MBT/M?%;
R 6
L2210
I, 1,36:10

Omeem: I =221 MBr/m?, N = 1,6 - 10° paa.

1189. Cuusy BBepx (OnpeaensieTcs IPaBUJIOM JIEBOH PYKH).

1190. JaHo:
R=4cMm=0,04 M;
B=8,5MTn=

=8,5-10°%Tx

v—7?

Pewenue:

U2

F =F _; evB=m—;

we. B

oo eRB_1,6-10"°Kn-0,04m-8,5-10° T1 _
m 9,110 kr

=6-10"m/c.

Omeem:v=6-10"M/c.

1191. CueTuyuK perucTpUpyeT paZHOAKTHBHOE M3JIyueHHEe KOCMHUUYECKHUX JIy-

qei.

1192. UHAyKUHA MATHHUTHOTO HOJIA HaOpaBJieHa OT Habawpmareas 3a miaoc-

KOCTB YepTeKa.
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1193. IloTtomy YTO CBMHEN MOTJOIIAeT 3apAKEHHBIE YACTHILI K TEM CAMBIM
TO3BOJIsieT H36eXKaTh ONIACHOIO H3JYYeHHU .

1194. KobansToBas nymka pa6oraer 6e3 MCTOUHHKA TOKA, MéHee rPOMO3aKa,
OPOHMKAKLIAaA CIOCOGHOCTS Y — J1yYei BblIle, Y4eM PEHTI€HOBCKHX.

1195. B BepXHHX CJIOAX aTMOCOEPEI.

1196. %5U — U + 2 B+ to. Omeem: *3U.

1197. B peaynsraTe a-pacnasa. s, Pu— jHe+’5U.
1198. B pesynbrare B-pacnaaa. ::Na — B+ ZMg.

1199. °SU — jHe+ *ATh. %Pb— Je+ ™ Bi.

1201. Jano: Pewenue:
T L T
E:t N=N,,-2T=No-2”=i;;
N, 1) N 1
pacn o ca
N _=N,~-N=N,|1-— Pt =1-—=0,29.
NO pacn 0 0[ \/5} 1\]0 2
N
Omeem: —*%=0,29.
o
1202. Jano: Pewenue:
N 1 L 8 8
—=— N 1 1 N 1 (1 1 8
N, 4 —==| =z ===z =3 =2
N, (2 2 N, 4 |2 4 T
t = 8 cyTok 8
T—7? T=5=4 CYTOK.
Omeem: T = 4 CyTOK.

1206. TlopsaxkoBEI HOMep Z ¥ MAccoBOe YMCIO0 M He M3MEHSAIOTCH, Macca
YMEHbIIAETCA Ha MACCy y-KBayTa.

1207. IIpn BrIGpacKIBAHHUM M3 AJpa IPOTOHA (l‘p) Z u M ymeBpmaroTcsa Ha 1.

IIpu BHIGpPAcCHIBaHUH U3 AAPA HEATPOHA (o‘n) Z He u3MeHseTcsa; M yMeHb-

maercs ga 1.

1208. Jano: Pewenue:
Z,A,m,m,m, 2X — anemeHT X C MODPAJKOBEIM HOMEDOM Z H
We o aTOMHOM maccoil A.

cs?

m, — Macca OJHOro NpoToHa (a.e.m.);

m_— Macca OJHOro HeldTPOHa (a.e.M.);

m_— macca aapa anemenra X (a.e.M.);
Am=Z-m +A-2)m -m;W_=Am 931 MaB.
W, _Am-931MaB

Omeem: —=
A
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1209. Jano: Pewernue:
. Am=Z-m +(@A-Z)ym_-m,;
Fo Am =7 - 1,00783 a.e.m + 7 - 1,00866 a.e.m.
A= 1:4 -14,00307 a.e.m. =0,11236 a.e.m.;
W —2 W = Am - 931 MsB = 0,11236 - 931 M3sB =

=105 MsB.
Omeem: W = 105 MaB.

1210. A+ jHe— }Si+ |H.

1211. YB+ ;He > N+ n.

1212, ¥B+yn >} He+ Li.

1213. *2Es+ yHe — 5 Md + !n.

1214. °ZPu+ ZNe— (XRf +4/}n.

1215. [ Al+ jn— *Na+jHe; SMg+!H — ?Na+} He;
seMn+H— $Fe+n; ZAl+y— XMg+ H.

1216. j3Zn: $Cu+!H - 5 Zn+n; 2Zn: 5Cu+!H — $Zn+2!n;
s2Cu: poCu+ H - 22Cu+ H+}n.

1217. $Fe+ H — 'Mn+ jHe; 2Fe+n— %Mn+ 'H.

1218. YN+ ,n—"iC+ H; C— Je+ "N,

1219. JFe+ Se— *Mn+ H; Mn — %e+ XFe.

1220. N+ jHe - [0+ H; Am=m('{N)+m(;He)-m(';0)-m(|H) =
=(14,00307 + 4,0026 - 1,00783 - 16,99913(a.e.m.) = —0,00129 a.e.m.
W = Amc? < 0 — aueprus nornowmaetcs; ;Li+ H — jHe+ He;
Am=m(sLi}+m( H)-m(3He)-m(3He) =(6,01513 +1,00783 - 4,0026 —
—3,01602) a.e.m. = 0,00434 a.e.m.

W = Amc? > 0 — sueprusa suigensercd; ,Li+ jHe - B+ n;

Am=m(;Li}+m(}He)-m('{B)~m(,n) = (7,01601 + 4,0026 — 10,01294 —
—1,00866) a.e.m. = — 0,00299 a.e.m.
W = Amc? < 0 — sHeprud NorjaomaeTcs.

1221. jLi+iH — {Be+,n; Am=m(Li)+m({H)-m({Be)-m(,n) =
=(7,01601 + 2,0141 - 8,00531 — 1,00866) a.e.m. = 0,01614 a.e.M.
W=Am-931=0,01614 a.e.m. - 931 MaB/a.e.m. =15 M3B.

1222. ;Li+H — jHe+ jHe; Am=m(;Li)+m({H)-2m(;He) = (7,01601 +
+1,00783 - 2.4,0026) a.e.m. = 0,01864 a.e.m.

1223. [Li+ jHe — '{B+n; Am=m(;Li)+m(;He)-m('SB)-m(gn) =
=(7,01601 + 4,0026 — 10,01294 — 1,00866) a.e.m. = — 0,00299 a.e.m.
W=Am-931 =0,00299 a.e.m. - 931 MsB/a.e.m. ~ 2,8 MaB.
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1226. W =200MaB- % =168MaB:p, =p,;m =

My, v We _ mn-"a. _ My, _ Ei~061
=m‘,v",a=-u£; W, myvi  my 137
B Wt W, =W
o= 0,61W :0,61W, +W, =W,

Kr?

W 168MaB

Wy, =——=——"—=104MsB
7161 161 °
m(%U -3
1128. W:M-%-NA=200M38-$—~6,02-10” Mol
M(%U) 235-10 xr/mons

~5,12.-10% MaB~8,2- 10" Irx ~ 2,3 MBry; W=Q; W = gm;

w 1010
W_8210 Lk _, 5 10tkr=2,8r.
q 29-10° Ox/xr
1229. Bocnonb3yeMcs perenueM 3agaun 1228.
JHeprus, KOTopas 0cBoBOXKAAETCS B peaKTope OpH coxuragmm 220 r 430TO-
na opM BeIXoAe sHeprum B 25 % pasHa: W =8,2-10% IIsx/r- 220r- 0,25 =
=4,51-10" Ix;
_w_ 4,51-10" IIx
t 24.3600c¢
1230. [H + }H - {He+ on; Am=m(}H)+m(}H)-m(;He)-m(qn) =(2,0141+
+3,01602 - 4,0026 — 1,00866) a.e.m. = 0,01866 a.e.Mm.
W=Am-931=0,01886 a.e.m. - 931 MaB/a.e.m. ~ 17,6 M3B.

=5,2-10" Br~52MBr.

1231. Cnoit TonmuHO# h ocnabiaeT KOHN3HPYOmee HanydeHMe B 2 pasa. Cioi
Tonmunaoi H = nh ocaabaser usnyyesue B 2-2-...-2=2"pas.
gs..rd
30 npas

1232. B 2° =2'°=1024 paa.
1233.2"=128=2n=7;H=nh=7-2cMm = 14 cM.
1234. BesonacHo, TaK Kak NoIJIOmeHHasA £03a 3a rox paBea 200 - 6 - 7 (mxI'p) =

= 8,4 (MI'p), 4yTO MeHbIOE DPEeAENAbHO JONYCTHMOMN TO3BI.

o

1235. Moaurpor '2C+!p— 3C+ Je.
1236. Tosurpor |p+.p+ Se— |H+ in.

1237. Heiitpor 'sB+ ;He — '*N + }n. Pacnan usorona asota ;N — '5C+ Je.

1238. '¥Cs— 'Y Ba+ Je+vy;

W  0,66-10°3B
ve—=—1r———=1,6-10"T
n - 4,136.107,8  PO10TH
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1239. 'H+[H- jHe+y, Am=m(/H)+m({H)-m(}He) = (1,00783 +
+ 3,01605 - 4,0026) a.e.m. = 0,02128 a.e.m.;
W =Am-931=0,02128 a.e.m. - 931 MoB/a.e.m. ~ 19,822 MoB;
AW =19,812 MaB ~ 19,7 MaB = 0,112 MaB; AW = hv;

6
AW _ 021098 g gupy,
h 4,136-107° 38
1240. [H+y— [H+,n; Am=m(;H)-m(/H)-m(,n) =(2,0141 - 1,00728 —
- 1,00866) a.e.m. = —0,00239 a.e.m.
W, =—Am-931 =0,00239 a.e.m. - 921 MaB/a.e.m. = 2,2 MaB.



